

修补4颗牙 结果15颗成了“死牙”

每天只喝粥,吃相像老头,小伙子怒告医院

南京一位小伙子4颗牙齿间隙略大,影响美观,就跑到医院作了修补矫正手术。不料手术后,原本健康的15颗牙齿成了死髓牙。“这所谓的美齿手术不但害了我儿子,还害了我们全家,我儿子现在还没有结婚,而牙齿就像八九十岁的老人,这将来怎么办啊?”小伙子的母亲异常愤怒。

今年4月,南京医学会作出鉴定认为,“本病例属于四级医疗事故,医院承担主要责任。”目前,该案正在南京市鼓楼区法院进一步审理中。

看到美齿广告动了心

“当初我就是看到美齿广告才去咨询的,不料却给自己和全家带来了无尽的麻烦,我真是后悔啊。”今年30多岁的南京人陈军(化名),一回想起当初经历的美齿手术,就感觉像做了噩梦。

陈军的上排四颗牙齿间隙略大,有时候在参加一些

社交活动时,会感觉到牙齿不美观,而使自己信心受到一些影响,“因此,我一直想做修补矫正手术”。

2007年4月,陈军偶然看到一则美齿广告,“这个广告的宣传语,很让人动心。广告一开始就道出了我们这些人的‘心病’,什么‘不够自信’‘不敢笑’‘说话遮遮掩掩’等,然后宣称‘南京市金陵大型专业口腔机构’,率先引进美国什么矫正美白新技术,无需拔牙,一次即可整齐美白”。

“当时,这个广告对我太有诱惑力了,我在母亲的陪同下前往做广告的南京金陵老年病康复医院咨询。”陈军说,“接诊的医生在简单看过我的上排四颗牙齿后,告诉我每颗牙齿的费用为391元,随后极力诱导我最好将上下两排牙一起做矫正手术,否则会因为颜色不一致不好看,然后开始为我注射麻醉药。”

看这架势,陈军有点心慌,“我只是来咨询的,没有立即实施手术的准备,而且随身携带的现金也没有那么多,我想回家商量后再说”。但接诊医生劝说“手术很安全,可以先做,术后再付费”,陈军于是同意了手术,但申明“只做上排四颗牙齿的修

补矫正手术”。

手术后牙齿受伤很严重

然而,手术后的意外接踵而至。

陈军说:“术后,护士告诉我,美国的391元一颗的材料不适合我,会过敏引起发炎感染,建议给我使用的是每颗牙833元的钛合金材料,一共15颗,共计12495元。我当时就吓了一跳,费用咋突然变了,而且牙齿被修复了15颗,也不是当初说好的4颗,但转而想想已成事实,也就算了。”摸摸自己的口袋,陈军发现身上只有400元,于是在交纳400元后,表示明天来付清尾款。

“刚走出医院不久,手术过的牙齿就开始疼了。”陈军说,“刚开始还能忍着,可回到家中,牙齿疼得越来越厉害,根本无法吃饭睡觉。一吃到热的东西,牙齿就钻心地疼。第二天上午,我疼痛难忍,直接去了江苏一家口腔医院,取下牙套后,专家告诉我,手术医院打磨了15颗牙,很多牙齿因打磨过度而漏髓,不久将成为死髓牙,需要实施根管手术,并且必须花费高额费用制作,而且至少每7至8年更换一次。”

陈军痛苦地说:“我现在

每天都必须靠吃消炎药及止痛药减轻痛苦,靠喝点稀粥、流质维持生命。”

看着儿子每天痛苦地活着,陈军的母亲非常心痛,“这个手术给我们全家带来的打击太大了,我儿子现在吃东西的样子就像是八九十岁老人的生活状态,瘪着嘴,以前我儿子就喜欢吃鸡、鸭、牛肉,可现在连苹果、梨子都吃不起,只能吃些蒸鸡蛋、豆腐,我真的很伤心”。

手术医院被鉴定负主要责任

“手术医院没有与我签订任何手术知情同意书,没有告知手术会对牙齿有何损伤、不良影响及风险提示,这明显违反了相关规定,侵犯了我的知情权”。更让陈军气愤的是,“我原本健康的牙齿受到了严重伤害,而且无法修复,终身将承受身体和精神上的巨大痛苦,可医院在与我们的交涉中,就是不肯承担责任,不承认存在过错”。

无奈之下,陈军委托律师代理诉讼,状告南京金陵老年病康复医院,索赔医疗费、后续治疗费、精神损害抚慰金等,共计51.5万余元。

今年2月,南京鼓楼区法院受理该案后,委托南京医学会进行医疗事故鉴定。在鉴定中,医院坚持认为,“我们对患者陈军的诊疗行为符合常规,不存在医疗过错”。

4月8日,律师收到了鉴定书,鉴定意见认为,医院存在过失行为:“病历书写不规范、考虑欠周详,设计方案不当,匆忙治疗导致牙髓炎,关闭间隙要磨12颗牙,结果多磨了3颗牙,违反了操作常规,该病例应先进行根管治疗”。最终鉴定结论为,本病例为四级医疗事故,医方承担主要责任,并建议患者陈军进行“烤瓷牙冠修复以重建咬合功能,恢复外形”。目前,该案正在法院进一步审理中。

昨天下午,记者电话联系了南京金陵老年病康复医院,想了解该案手术治疗中的详细情况,该院办公室工作人员表示,对案件具体情况不清楚,随后给了记者一个电话号码,说可以找陈主任等两位主任了解,可记者按照提供的号码打过去,接线人员却表示,两位主任都不在。

快报记者 宗一多

轿车被人喷满“骚货”

围观者:看来车主只能连夜开走了



车身涂满不堪入目的粗话 快报记者 马晶晶 摄

快报讯(记者 马晶晶)停车场停放了很多车,其中一辆黑色的轿车分外惹眼,车的四周被喷了白漆,全是不堪入目的骂人话。围观群众议论纷纷,“估计车主只能乘着夜深人静时悄悄把车开走了”。

这辆轿车停放在白下路一家医院的停车场上,是一辆黑色凯美瑞私家车。这辆车全身上白漆喷涂的骂人话:“骚货”“偷人精”,连车窗都涂满了斑斑白漆。在引擎盖上,还用白漆画了男性生殖器的图案。在雨刮器上还塞了一张纸条,上写:“x x和x x,我们三个必死!我以(己)做好一切准备!”“应该是3个人的感情纠纷吧。”围观群众猜测,从纸条口

气以及喷漆来看,应该是丈夫搞外遇,妻子气不过,在第三者的汽车上涂画了这些侮辱人的字样。“这车重新搞一次,得好几千元呢!”

程先生在该医院住院,昨天清晨6点就看到了这辆车,“应该是在夜里搞成这样的”。记者从医院一名工作人员处了解到,这个停车场是免费停车,“在我印象中,我们医院也没有字条上提到的这两个人”。

至截稿时,这辆车一直停放在原地,车主迟迟没有现身,“车主就算出现了,肯定也不好意思把车开走。”程先生说,“车主肯定会乘着夜里,偷偷将车开到修理厂去。”

(程先生爆料奖70元)

两车“叫板”乘客气昏

快报讯(记者 李彦)小区大门狭窄,出租车和私家车互不让道,两司机堵在门口“叫板”,乘坐出租车的刘小姐在与私家车司机争吵中,心脏病发作当场晕厥,两车司机见状立即开溜。

前晚7点50分左右,一辆出租车欲从迈皋桥壹城东区大门开出,恰巧一辆私家车已行至大门前。大门狭窄,仅能使一辆车通行。出租车司机林师傅(化姓)打灯示意私家车后退,可私家车主毫无退意,打灯示意出租车让路。

林师傅有些恼火,皱着眉头招手让私家车主让其先行。私家车主也来了气,“你往边上靠靠,我马上开进去,你就不就能出去了吗?”林师傅质问道,

“你不知道先出后进的道理吗?”私家车主大为火光,将车停下,跟林师傅理论起来。

坐在出租车上的刘小姐和男友因赶时间,不禁有些着急,为林师傅帮腔。不想,私家车主将矛头直指刘小姐,“哪儿打车不行,非要在小区里?走两步路到外面打不行啊?”此话一出,刘小姐气得脸色铁青,激动得抬高嗓门,跟私家车主吵得不可开交。

很快,气头上的刘小姐呼吸变得急促起来,两腿发软,双眼一闭栽倒在地。男友赶紧扶起刘小姐,焦急地拨打120。见此情形,林师傅和私家车主悄悄开溜。不久,急救车赶到,将刘小姐送往附近医院抢救,刘小姐暂无生命危险。(颜先生爆料奖70元)

那个孩子没抢救过来

“两岁幼儿摔倒心跳呼吸全无”后续

快报讯(记者 孙玉春)昨天快报报道了一名两岁幼儿在早教中心内发生意外,被送到中大医院紧急抢救一事,虽然经过医生数小时的抢救,但孩子还是在送医院当晚死亡。

昨天记者从中大医院确认了这一消息。对于孩子死亡一事,目前医院方面尚不明确死因。据了解,对于院方提出的解

剖尸体,孩子家长情感上难以接受,尚未同意。

昨天记者联系了该早教中心,其负责人表示,孩子的确是在毫无征兆的情况下突然倒地的,早教中心内老师很多,基本上是一个老师带一个孩子,平时寸步不离孩子左右,事发后也没有片刻耽误,就送往医院抢救,在出租车上老师还进行了人工呼吸。对于出现这样的结果,早教中心也感到非常遗憾,目前正在和家长协商处理此事。

江苏首场高招咨询会 将于6月10日举行香港大学将参会

由江苏省广播电视总台《高考专刊》与江苏省高等教育学会共同主办的我省首场高招咨询会将于6月10日在南京奥体中心举行。

作为江苏省今年高考后举办的第一场招生咨询会,考生可以在最快的时间内满足考生与高校“面对面”的需求。特别是在今年新的高考模式下,每个高校的招生政策较往年都有很大变化,每个高校对选考科目和学业水平测试等级要求也不尽相同,这次咨询会有各个层次的院校到场,任何分数段的考生都可以找到相对应的院校,请考生事先准备好要问的问题,有针对性地咨询与自己成绩相“匹配”的高校。同时,考生和家长还可以了解到各大院校的招生计划,招生政策、师资、专业优势和办学特色等一系列相关信息,为广大考生择校和志愿填报提供指导。届时,4万张《08高考政策解读》的光碟将在会场随门票免费赠送给

进场考生和家长,便于考生更好的了解今年的新政策。

截至到今日,已有180多所在各层次的省内外院校报名参加,其中,华中科技大学、武汉大学、吉林大学、西安交通大学、南开大学、四川大学、同济大学、东南大学、南京航空航天大学、南京农业大学、江南大学、苏州大学、南京理工大学、河海大学、中国政法大学、中央民族大学、中国农业大学、北京理工大学、北京工业大学、北京化工大学、北京邮电大学、北京林业大学、对外经济贸易大学、上海财经大学、华东师范大学、暨南大学、西北工业大学、武汉理工大学、长安大学、大连理工大学等60余所全国各地的211高校报名参会,同时省内的本科院校也将悉数到场,参会院校的报名工作将于6月5日截止,随后我们将公布所有参会院校名单。

与往届不同的是,香港大学也将赴会接受考生的报名咨询,据香港大学上海办事处

的崔吉佳老师介绍,香港大学今年实行单独招生,香港大学在包括江苏省在内的25个省份招生250至300人,各省市不设名额上限,报名申请截止日期为6月15日,今年港大为奖励成绩优异及多方面特长的内地学生,提供最高可达每年14万港币的人学奖学金,共发放三年。

本次咨询会还特别设立了国际院校展区,有来自英国、加拿大、德国、日本、新加坡、瑞典、马来西亚等国家和地区的20多所海外院校参会,将为有意向出国深造的考生提供不可多得的咨询机遇。

本次咨询会时间从上午的八点半开始到下午三点结束,考生、家长凭票入场,门票不接受提前预订,咨询会现场共设15个售票点,考生及家长可以放心买到门票入场。本次活动会场在南京奥体中心,主入口在体育场西门,考生和家长可以乘坐地铁一号线在奥体中心站下车,从2号出口可以直达会场。组委会咨询热线:025-85218888 或登录www.gkzk.com.cn

主办: **现代快报**

公益大课堂

协办: 云南绿A生物工程有限公司南京分公司

讲座时间: 5月31日(上午9:00-11:00) 讲课内容: 头痛的常见病因和防治

讲座地点: 科学会堂2号门2楼综合厅 主讲人: 南京市中医院脑血管病科 **曹树平 主任医师**

成贤街118号(市政府对面)31路,3路,52路,48路,11路鸡鸣寺站

报名热线: **84783589 84404022** (上午9:30-11:30 下午2:00-6:00)